

«Найбільший виклик — підтримання морального духу людей». Юрій Риженков — про роботу Метінвесту за три роки війни

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков узяв участь у мультимедійній програмі BBC Talking Business, де розповів про втрати активів, логістичні та енергетичні виклики, підтримку армії та працівників, роботу з ветеранами, а також перспективи інвестування й відновлення української промисловості.



BBC Talking Business — це програма, що пропонує глибокий аналіз головних економічних і бізнес-трендів для аудиторії в 139 мільйонів людей. Вона виходить в ефір сім разів на тиждень на BBC News у всьому світі, тричі — у Великій Британії, а також доступна на радіо та онлайн-ресурсах. У спеціальному випуску Talking Business, присвяченому третій річниці повномасштабного вторгнення росії в Україну, обговорили стан економіки України, її стійкість та перспективи повоєнного відновлення.

За словами Юрія Риженкова, найбільшим викликом для бізнесу після трьох років повномасштабної війни є підтримання морального духу людей. А саме, їхньої віри в те, що українці зможуть вистояти, що кожне зусилля має значення, і що ми все ще здатні захистити нашу країну та людей.

CEO Метінвесту розповів, що з 2022 року Група втратила приблизно 40% активів, зокрема два найбільші металургійні комбінати в Україні — «Азовсталь» та ММК імені Ілліча. Компанія також зіткнулася з перебоями в логістиці через блокаду чорноморських портів, що вплинуло на постачання продукції. З відновленням роботи портів протягом 2023–2024 років логістику вдалося відновити, і зараз Метінвест постачає продукцію клієнтам на Далекому Сході та в Європі, працюючи на межі своїх потужностей.

Юрій Риженков зазначив, що минулий рік був дуже складним для компанії через перебої з енергопостачанням і непередбачувані ціни на електроенергію. «Тож нам довелося скоригувати роботу, заклавши менш енергоефективні підприємства, щоб зберегти прибутковість. Це стало значним викликом для технічних спеціалістів заводів, оскільки їм доводилося забезпечувати безперервне виробництво та мінімізувати ризик техногенних катастроф», — додав він.

За словами гендиректора Метінвесту, нестабільні й високі тарифи на електроенергію є основною проблемою для видобутку залізної руди, експорт якої має вирішальне значення для підтримання української економіки. «Це означає, що не всі підприємства можуть продовжувати працювати на довосному рівні. Наприклад, один із наших гірничо-збагачувальних комбінатів зупинив роботу в середині минулого року і досі залишається в простой», — пояснив він.

Юрій Риженков наголосив: без гарантій безпеки для України інвестиції в металургію неможливі, а без постійних вкладень галузь не може розвиватися й працювати на повну потужність.

СЕО Метінвесту також зазначив, що від початку вторгнення компанія подбала про співробітників, запропонувавши їм різні види допомоги. Зокрема, це амуніція та обладнання для понад 8000 працівників, що служать у ЗСУ. Крім того, компанія створює умови для повернення співробітників-ветеранів та залучення колишніх військових із ринку праці. Для цього діють програми психологічного та фізичного відновлення, допомоги сім'ям і адаптації в колективах.

На думку Юрія Риженкова, робота бізнесу й допомога армії нерозривні: лише успішна компанія може підтримувати фронт. «Наскільки мені відомо, Рінат Ахметов — найбільший приватний донор ЗСУ: він фінансує закупівлю амуніції, бронеплит, гуманітарної допомоги. Для нього це особистий внесок у перемогу, який повністю підтримує топменеджмент Метінвесту», — додав він.

Гендиректор компанії вважає, що Україна має безліч інвестиційних можливостей: не лише у сфері розроблення родовищ рідкісноземельних металів, якими цікавляться США, а й у сільському господарстві, виробництві товарів із високою доданою вартістю, автомобільній промисловості та виготовленні побутової техніки — галузях зі значним потенціалом для відновлення та розвитку.

|

[BBC Talking Business](#)

<https://metinvestholding.com/ua/media/news/najblisnij-viklik-pdtrimannya-moraljnogo-duhu-lyudej-yurj-rizhenkov-pro-robotu-metnvestu-za-tri-roki-vini>